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Порядок
оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ Холмовская №1  ОШ и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся


1. Общие положения
Настоящий Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ Холмовская №1 ОШ и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся (далее — порядок) разработан в соответствии с Федеральным законом  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,.
Настоящий    порядок    регулирует     оформление    возникновения,    приостановления и прекращения отношений между муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Холмовская №1 ОШ основная школа Демидовского района Смоленской области (далее — школа) обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся при реализации школой основных и дополнительных общеобразовательных программ.
1.3 Участники образовательных отношений – обучающиеся, родители (законные представители)        несовершеннолетних       обучающихся,       педагогические       работники и их представители, организации, осуществляющие образовательную деятельность.
2. Основания и порядок оформления возникновения образовательных отношений
Основанием возникновения образовательных отношений является приказ директора школы о приеме (зачислении) лица на обучение или для прохождения промежуточной аттестации и (или) государственной итоговой аттестации.
Прием на обучение по основным общеобразовательным программам проводится на общедоступной основе без вступительных испытаний.
2.3 . Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами школы, возникают у лица, принятого на обучение, с даты, указанной в приказе о приеме лица на обучение. При приеме в школу директор обязан ознакомить детей и их родителей (законных представителей) с уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации образовательной организации, основными образовательными программами, реализуемыми в школе, и другими документами, регламентирующими организацию образовательных отношений.
3. Основания и порядок оформления изменения образовательных отношений
Образовательные отношения изменяются в случае изменения условий получения обучающимся образования по конкретной основной или дополнительной образовательной

программе, повлекшего  за собой  изменение  взаимных  прав  и обязанностей  обучающегося и организации, осуществляющей образовательную деятельность:
· при переходе обучающегося с одной образовательной программы на другую;
· в случае изменения формы образования или формы обучения;
· при изменении языка образования, изучаемого родного языка из числа языков народов РФ, в том числе русского языка как родного языка, государственных языков республик РФ, факультативных и элективных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей);
· в случае перевода на обучение с использованием дистанционных образовательных технологий, по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение;
· при организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов;
Основанием для изменения образовательных отношений является приказ директора школы.
Образовательные отношения могут быть изменены как по инициативе обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося на основании поданного в школу письменного заявления, так и по инициативе школы.
Изменение формы обучения осуществляется на основании устава школы и соответствующего письменного заявления родителей (законных представителей).
Изменение формы получения образования (вне образовательной организации: в семейной форме, или в форме самообразования) осуществляется на основании письменного заявления родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и влечет за собой прекращение образовательных отношений между обучающимся и школой, которое оформляется приказом директора школы.
Перевод на обучение по индивидуальному учебному плану, в т.ч. ускоренное обучение в пределах осваиваемой образовательной программы осуществляется на основании письменного заявления обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и решения педагогического совета школы, оформленного соответствующим протоколом.
В случае выбора родителями (законными представителями) обучающегося освоения части образовательной программы школы в форме семейного образования или самообразования, на основании письменного заявления обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося директором школы издается приказ о переводе обучающегося на индивидуальный учебный план.
Для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать школу, на основании заключения медицинской организации и письменного обращения родителей (законных представителей) обучение по основным общеобразовательным программам организуется на дому.
Приказ директора о переводе на индивидуальное обучение на дому издается на основании письменного заявления родителей , законных представителей), а также оформленного в установленном порядке заключения медицинской организации.
Права     и обязанности     обучающегося,      предусмотренные     законодательством об образовании и локальными нормативными актами школы, изменяются с даты издания приказа или с иной указанной в нем даты.
4. Основания и порядок оформления приостановления образовательных отношений
В целях обеспечения непрерывности образовательного процесса приостановление образовательных отношений в школе не осуществляется.
В случае невозможности дальнейшего освоения образовательной программы в полном объеме  обучающимся,  например  по причине  беременности   и родов,  временного  переезда в другую местность, командировки родителей, прохождения санаторно-курортного лечения и т.д., решение о дальнейшем получении образования принимается индивидуально в каждом конкретном случае в порядке, предусмотренном настоящим локальном актом путем

изменения или прекращения образовательных отношений (разделы 3 и 5) и действующим законодательством.
5. Основания и порядок оформления прекращения образовательных отношений
Основанием для прекращения образовательных отношений является приказ директора школы об отчислении обучающегося.
5.2.. Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из школы в следующих случаях:
В связи с получением основного общего образования и (или) завершением обучения.
По инициативе обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в т.ч. в случае:
· перемены места жительства, перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию;
· изменения формы получения образования на обучение в форме семейного образования или самообразования.
По инициативе школы в  случае применения к  обучающемуся, достигшему  возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания за неоднократное нарушение устава и локальных нормативных актов школы.
В случае установления нарушения порядка приема в школу, по вине обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося его незаконное зачисление в школу.
По обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и школы, в т.ч. в случае прекращения деятельности школы.
Прекращение образовательных отношений по инициативе обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося не влечет за собой возникновения каких-либо дополнительных, в т.ч. материальных обязательств обучающегося перед школой.
Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами школы, прекращаются с даты его отчисления из школы.
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Hopsinox
o(hopmIIeH s BO3HHKHOBEHNS, TIPHOCTAHOBJICHHS 1 NPEKPALIECHUS] OTHOLIEHHIT MEKITY
MBOY Xoamosckas Nel OIII u o6yuarommmucs u (wnn) ponuTensiMu
(3aKOHHBIMM NIPEACTABUTEISIMH) HeCOBePLIEHHOIETHIX oOy9aromuxcst

1. O0ume moJiokeHUst

Hacrosmuit  ITopsimox  odopmienus BO3HMKHOBEHHS, TIPUOCTAHOBJIICHUS W MPEKPAICHUs
oTHOWeHUKH Mexay MBOY Xommosckas Nel OII u obyuaromumucs o (nmm) pomMTEIAMHI
(3aKOHHBIMU  TIPECTABHUTENSMIE) HECOBEPIIEHHOETHIX oOyuaromuxcsi (majgee — MOPAHOK)
paspaboran B cooTBeTcTBUM ¢ DeepanbHbM 3akoHOM OT 29.12.2012 No 273-®3 «O6 00pa3oBaHUHA
B Poccuiickoit ®enepanmmy,.

Hacrosimmii  mopsmok  perynmpyer  odopMiIeHHe BO3HHKHOBEHUS, MPHOCTAHOBIICHUS A
TIDEKPAIICHNS.  OTHOINECHHMH MEXAY MyHWIMNATBHBIM OHMKETHBIM  00mIEe06pa30BaTEBHBIM
yupexnenremM Xonmosckas Nel OII ocHoBHas mkona JIeMHEOBCKOro paiioHa CMOICHCKOM
00MacTh (manee — MIKONA) OOYYAIOLIMMHUCS U (UIM) PONUTEISIMU (3aKOHHBIMHU TIPEACTABUTEIISMH)

HECOBEPILICHHOJIIETHUX OOYYarOIIMXCs MPH pPeaH3alliM IIKOJOH OCHOBHBIX M HOIOIHATEIBHBIX
00111€00pa30BaTENBHBIX MPOrPaMM.

1.3 VuacthHukm 06Opa3soBaTeNbHBIX OTHOINGHWA — oOygaroIuecs, POIHTEM (3aKOHHBIE
MPEICTAaBUTEIH) HECOBEPIIECHHOJIETHAX oOyyJarommmxcs, NeAaroruuecKue paboTHHKH
Y UX NPEACTaBUTENIN, OPraHU3Al|H, OCY HIECTBIIAIOIINE 00pa30BaATENLHYIO AESITENBHOCTD.

2. OcHoBanusi ¥ NOPSIIOK 0(opMIEHHST BOZHHKHOBEHMsI 00pPA30BATEILHBIX OTHOMICHMIA
OcHoOBaHMEM BO3HUKHOBEHHSI 00Pa30BATEMbHBIX OTHOIICHHH SBISETCS TTPHKA3 JAPEKTOPA IIKOJIBI O
nprieMe (3a4UCIICHNH) JUNa Ha OOyYeHHe WM JUisi HPOXOXKACHUS MPOMEXYTOUHOM aTTECTALMN H
(m1) rocyAapCTBEHHOM MTOTOBO aTTECTALMH.

Ilpuem Ha oOy4eHHE IO OCHOBHBIM OOLICOOPA3OBATEINBHBIM IIPOrPAMMAM IMPOBOAMTCS Ha
OOIIEAOCTYMHOM OCHOBE O€3 BCTYIMMTEIBHBIX UCIIBITAHMIN,

2.3 . IIpaBa 1 0643aHHOCTH 00YYArONIEr0Cs, MPEXY CMOTPEHHBIE 3AKOHOAATEIECTBOM 06 oOpa3oBanmu
Y JIOKaJIbHBIMH HOPMATMBHBIMH aKTAMH IIKOJIbI, BO3HUKAIOT Yy JIMIA, MPUHSATOrO Ha OOYUCHWE, C
aThI, YKA3aHHOHM B MpHKase O mpueme Jiuua Ha obyyenwue. [Ipu npueme B mKkony aupeKTop 06Gs3aH
O3HAKOMUTH JICTEH M MX POAUTENCH (3aKOHHBIX MPENCTABHTENCH) C yCTaBOM, JMIICH3HEN Ha MPABO
BE/ICHUsI 00Pa30BaTENLHOM MEATENIEHOCTH, CO CBUAETEIBCTBOM O rOCYZaPCTBEHHON aKKPEIHTAIIIH
00pa3oBaTeNbHON OpraHM3alMK, OCHOBHBIMH 00Pa30BaTENbHBIMHU IIPOrpaMMaMH, PEATU3YEMBIMH B
[IKOJIE, H JPYyrUMH JOKYMEHTaMH, PpErJaMEHTHPYIOIIMMH OpPraHM3alHi0  00pa3soBATENBHBIX
OTHOMICHHH.

3. OchoBanusi ¥ NOPsIOK o0QOpMIIEHNST M3MEHEHHsI 00Pa30BATEILHBIX OTHOINEHHI |
OGpasoBaTenbHble OTHOINEHHS HM3MEHSIOTCA B Cllydae W3MEHEHHs yCJIOBHIA IIOJTy 9CHHSI

00y4aroIUMCsi 00pa3oBaHus 110 KOHKDETHOH OCHOBHOM MIIM JIOMOIHHTEIBHON 00pa3oBaTebHOkM





